Name des Vereins	Steuernummer	beitragsgebende Körperschaft	Steuernummer	Erhaltener Betrag	Datum des Erhalts	Beschreibung
Museumsverein Aldein e.O.	94009020218	MEF via del Giorgione 159, ROMA		345,26 €		
Museumsverein Aldein e.O.	94009020218	AUTONOME PROVINZ BOZEN - SÜDTIROL	390090215	4.000,00€	19.12.2024	Akonto Ergänzungsbeitrag 2024
Museumsverein Aldein e.O.	94009020218	AUTONOME PROVINZ BOZEN - SÜDTIROL	390090215	2.000,00€	07.08.2024	Akonto ordentlicher Beitrag 2024
Museumsverein Aldein e.O.	94009020218	AUTONOME PROVINZ BOZEN - SÜDTIROL	390090215	500,00€	04.06.2024	Saldierung ordentlicher Beitrag 2023
Museumsverein Aldein e.O.	94009020218	GEMEINDE ALDEIN	80009810211	22.000,00 €	30.04.2024	Gewährung eines außerordentlichen Beitrages für Ausbesserungsarbeiten am Dorfmuseum Aldein
Museumsverein Aldein e.O.	94009020218	GEMEINDE ALDEIN	80009810211	1.936,00€	24.04.2024	Beitrag Gemeinde Aldein
Museumsverein Aldein e.O.	94009020218	AUTONOME PROVINZ BOZEN - SÜDTIROL	390090215	21.600,00 €	31.01.2024	Saldierung Beitrag für Erweiterung Dorfmuseum
Museumsverein Aldein e.O.	94009020218	AUTONOME PROVINZ BOZEN - SÜDTIROL	390090215	2.000,00€		Akonto Beitrag für Erweiterung Dorfmuseum
Museumsverein Aldein e.O.	94009020218	MEF via del Giorgione 159, ROMA		384,37 €	12.12.2023	5 Promille
Museumsverein Aldein e.O.	94009020218	AUTONOME PROVINZ BOZEN - SÜDTIROL	390090215	86.415,00 €	25.10.2023	Akonto Beitrag für Erweiterung Dorfmuseum
Museumsverein Aldein e.O.	94009020218	AUTONOME PROVINZ BOZEN - SÜDTIROL	390090215	3.350,00 €	19.06.2023	Beitrag Landschaftspflege (Schindeldach)
Museumsverein Aldein e.O.	94009020218	AUTONOME PROVINZ BOZEN - SÜDTIROL	390090215	500,00 €	23.06.2023	Saldierung ordentlicher Beitrag 2022
Museumsverein Aldein e.O.	94009020218	GEMEINDE ALDEIN	80009810211	1.000,00€	04.05.2023	Beitrag Gemeinde Aldein
Museumsverein Aldein e.O.	94009020218	AUTONOME PROVINZ BOZEN - SÜDTIROL	390090215	2.000,00€	13.03.2023	Akonto ordentlicher Beitrag 2023